

领略美好河山 收获惊喜成长

2018星报小记者夏令营（下）



桂林之旅

合肥市和平小学东校 刘天赐

天还是蒙蒙亮,我便背着书包,告别了家,坐着大巴车来到了车站,在车上伙伴们生龙活虎。我们聊着并笑着。在不知不觉中,翻过了山川大河,跨越了大半个中国,抵达了“山水甲天下”的桂林。

来到了桂林,怎么不食当地的绝佳美食呢?进了自助餐厅我直奔米粉,小哥先把米粉放到水里浸泡了20秒左右,然后把米粉从水中捞起来放到碗里,放上了卤汁,上了几片肉片。便夹给了我,端着令人垂涎三尺的米粉,来到了碟菜区,在米粉上放了辣椒酱和一些豆角、葱花,便坐在位上大快朵颐了。晚饭后我们到了所住的宾馆,整理好了行李,和室友聊了一会儿,便睡着了,充满了对明天的期待。

“叮叮”,随着电话铃声响起,我和室友飞快地起床,上车,便来到“世界一绝”的龙脊梯田山脚下。围在栏杆上我们惊叹道,我们欣赏着这云雾飘渺、飘摇不定的云,沉迷着。顺着栏杆,我们登上了山顶,我们再一次观看这龙脊梯田,说不出来它的美。梯田像链子一般,一个环着一个。这是我们中华民族老祖宗的伟大成就。大大小小的梯田总共加起来有一百多块,大的像一头大象,小的像一片蓑衣。怪不得别人说,青蛙一跳跳过三片田呢!中午,我们到了饭店。吃完了午饭后,我们下午便去喂猪了。走到农民家里,我们捂着鼻子,小心翼翼地走向了屋里,只看见两头大猪,它们哼哼地叫着。第一个喂完了猪,就像逃似地跑出了屋外,轮到了我,我惴惴不安,拿起了

大瓢子,把猪食从桶里挖起来。喂给了猪,捂上鼻子,也像逃似的跑了出去。但是我记得下一个人就没这么好运气了,她用瓢子给猪喂食,准备逃走的时候,猪食溅了她一身。

第三天,我们来到了冠洞,坐着小火车,欣赏着路边的山峰,我们来到了洞里。我环顾了一下四周。上面滴着水。上面垂下来的应该是石钟乳吧?进了内洞首先映入眼帘的通天石乳。很高,大约是36米,和上面的顶连在了一起,导游说它是不是和像松鼠一样。前面像松鼠的身子,后面像松鼠的尾巴。导游又说,专家估计这松鼠的身子大约5000年以后会和上面的岩石相接为一体。接着里面的灯光突然一黑,一条龙在石壁上。闪现了出来,那龙啊,就在石壁上,摇摇摆摆。突然一阵大火在石壁上燃烧,龙也就消失了。在那松鼠上面,出现了一团花草啊,长得十分茂盛。转眼间出现了春夏秋冬每个季节都有不同的样子,继而,又亮了起来!导游说,要不咱们来一场千年之约吧!5000年以后相聚于此。次日我们到了西街,我们跟“歪国仁”交流活动了,我们找到了一个外国人。小伙伴们向老外发起了“进攻”。站在一旁的我什么都听不懂,只能悻悻地站着。倒数第二天,我们到了象鼻山,可真大,真是一头十足的大象,它用巨大的鼻子饮着河水。晚上我们回到了旅馆,收拾好了行李。

最后一天,迎着和煦的阳光,我们回到了家。

下一站,我们再相会

每一届夏令营,都会收获忠实的粉丝。“下次暑假还想再跟星报的老师去夏令营。”北京营的杨慧茗和她的小伙伴们约好,下次还来参加星报小记者夏令营。这一期桂林营的刘孟子已经不是第一次参加星报小记者夏令营了,“孩子回来跟我说过很多有趣的回忆,说还想再来参加夏令营,我就给他报名了。”刘孟子的妈妈告诉记者。目前,本报内蒙古亲子游夏令营8月即将开营,还有少量名额。绚丽草原行将带我们体验希拉穆仁大草原的辽阔壮丽,库布齐沙漠的一望无垠,此外还有皮画DIY和草原篝火晚会等着你。

报名热线:18655199562 18655199771 李老师、谢老师,单位地址:合肥市黄山路599号时代数码港23楼2316室小记者事业中心。

舌尖上的西安

合肥市琥珀小学 王奕文

人们常说:到了西安,就是为了梦回古都。可不知有多少人魂牵梦萦的却是西安的美食。西安的美食同样有着悠久的历史,从肉夹馍到羊肉泡馍,都是好几百年前就有的美味佳肴。但这其中最好吃的,还要属凉皮。一小碗凉皮,包含着西安人无数的美好记忆。在路边随便找一家凉皮店,店内都是座无虚席。凉皮在西安早已不再是简简单单的食物,而成了一种文化传承,永远铭刻在老百姓的心中。

一碗地道的西安凉皮,吃起来口感十分弹牙,这些都要归功于凉皮师傅精湛的手艺。那一搓,一捏,一压,动作一气呵成,最能看出凉皮师傅的技术。据说,做凉皮的面更是大有技巧,每家凉皮店都会采用不同的比例,不同的配方,为的就是做出更加完美,更有特色的凉皮。说到这儿,我们还要来谈谈凉皮的酱料。有些凉皮又宽又厚,吃起来也更有嚼劲,于是,放的酱料就得重油重辣,不然吃起来就会寡淡无味;还有些凉皮又细又薄,入口即断,则要少放一些酱料,放多了反而会掩盖凉皮本身特有的清香。一碗地道的西安凉皮,吃起来冰冰凉凉,滑溜溜,十分入味,再搭配上豆芽类的基本配菜,便让人舌尖焕然一新。

如果您有机会来西安,记住一定要品尝一下西安凉皮。“皮”一下,相信您的旅程将更加精彩。

首都北京,我来了!

合肥市安居苑小学 汤傲雅

要去北京,出发的第一天,在火车上,我们就激动得睡不着。首都北京究竟是什么样子?到达北京的第一天,一下火车我们就去了举世闻名的天安门广场、故宫博物院。红墙黄瓦,雕梁画栋,蔚为壮观。第三天,我们在老师的指导下,花了一节课时间,学会如何制作机器人,让我感到很新奇、有趣。此外,我们还去了鸟巢、水立方、长城、清华大学等北京著名的景点。

这一趟去北京,我还结识了焦诗怡等几个亲密无间的好朋友。我们一起登上嘉峪关长城,俯视脚下的一切,美景尽收眼底。简直是美不胜收啊!当然,印象最深的还是最后一晚的毕业晚会,男同学集体表演了一首网红歌曲,让现场的每个人都爆笑不已,十分欢乐。北京的旅行让我感受到了欢乐和充实,我想明年一定还会再报名。

绚丽草原行 缤纷童年梦

星报小记者内蒙古亲子游8月开营

联系人: 李老师、谢老师 报名专线: 18655199562 18655199771 单位地址: 合肥市黄山路599号时代数码港23楼2316室小记者事业中心

欢迎关注微信公众号

希拉穆仁大草原 草原篝火晚会 库布齐沙漠 博物馆奇妙之旅 皮画DIY